

Калейдоскоп образовательных событий культурной и интеллектуальной направленности.

Завершается такой непростой 2022-2023 учебный год. Последние дни перед каникулами - прекрасная возможность посетить исторические места, музеи, выставки.

Так, учащиеся **2г класса** (классный руководитель Соловьёва И.А.) 18 мая посетили знаменитый Летний сад. Один из символов Санкт-Петербурга, Летний сад, был основан Петром I в 1704 году. Летний сад – старейший в Санкт-Петербурге и любимое детище Петра I Великого, сегодня – это жемчужина в парковом ожерелье Санкт-Петербурга. Летний сад занимает отдельный одноименный остров, омываемый реками Невой, Фонтанкой, Мойкой и Лебяжьей Канавкой.

Работы по устройству Летнего сада были поручены архитектору Ивану Угрюмову, который получил в свое распоряжение болотистую территорию, непригодную даже для высадки деревьев. С целью осушения почвы был вырыт мелиоративный канал, создана система водоемов.



В огромном количестве сюда завозилась земля, которую подсыпали в разных частях сада по мере необходимости. Главный архитектор успел за 4 года создать твёрдую почву, пригодную для строительства, соорудить первые фонтаны, организовать гавань, которая обеспечивала доступ к саду небольших судов с Невы.

С 1710 года началась активная застройка территории архитектурными объектами. Будучи летней резиденцией Петра, сад долгое время оставался недоступным для обычной публики. Попасты в него можно было только по личному приглашению государя, который проводил здесь многочисленные балы и ассамблеи.

26 класс (классный руководитель Бронникова И.А.) посетил не менее знаменитое место – Гатчинский музей-заповедник в Ленинградской области.

Большой Гатчинский дворец является главной достопримечательностью Дворцового парка в столице Ленинградской области - Гатчине, расположенной в 45 км от Санкт-Петербурга. До середины XX столетия дворец-музей считался крупнейшим среди аналогичных культурно-исторических объектов, находящихся в окрестностях Ленинграда. Его нередко называли «Пригородным Эрмитажем» и даже «Замком русского Гамлета». Он пережил величие, национализацию, разрушение, забвение и дождался настоящего возрождения. Сегодня объект культурного наследия государственного масштаба, ставший одним из символов Гатчины, включен в список Юнеско как «памятник, связанный с историческим центром Санкт-Петербурга».





А вот юные краеведы из **3в класса** (классный руководитель Андрющенко И.Г.) побывали в Петропавловской крепости.

Петропавловская крепость была заложена по плану Петра I и французского инженера Ламбера на территории Заячьего острова, в историческом центре Санкт-Петербурга, 27 мая 1703 года с целью защиты от шведов в Северной войне. Как музей стала функционировать с 1924 года. Называлась изначально Санкт-Петербургская крепость, а в годы Великой Октябрьской революции — Петроградская крепость. Чтобы воочию посмотреть полностью все сооружения, постройки и экспонаты, расположенные здесь, требуется несколько часов, а то и целый день.





В Петербурге стартовал первый чемпионат профессионального мастерства «Кубок Губернатора Санкт-Петербурга по робототехнике», в котором принимают участие школьники и студенты. В течение трех дней в Малоохтинском колледже и на других площадках города проходили соревнования по восьми номинациям. Конкурсная программа была составлена по принципу «от простого – к сложному». Самые юные робототехники управляют машинами, выполняющими простые задачи, а старшие ребята собирают и налаживают настоящие роботизированные станки.

Учащиеся 1-х классов нашего лицея Жуковина Александра и Смирнов Тимофей (руководитель Иванова А.В.) приняли участие в Кубке Губернатора Санкт-Петербурга по робототехнике по младшей возрастной группе в номинации «Умный дом».

Перед первоклассниками стояла задача определить по загадкам где располагается датчик, рассказать устройство умного дома и показать, как изменить параметры датчика. И ребята отлично справились с этими заданиями. Молодцы!

